



Спортивный фестиваль в Солнечном

С 1 по 3 июля на пляже «Ласковый» поселка Солнечное Курортного района проходил 12-й Всероссийский фестиваль пляжного волейбола. Это самые массовые в России соревнования по пляжному волейболу, в которых ежегодно принимают участие до 400 команд.

С 2008 года Фестиваль в Солнечном является российской составляющей масштабного международного проекта FIVB International Volley All Festival, позиционируемого как всемирный волейбольный уик-энд. В прошлом году Фестиваль волейбола на открытых площадках проводился одновременно в 44 странах мира.

Уникальность Фестиваля в Солнечном заключается в том, что бок о бок на параллельных площадках соревнуются дети и ветераны, профессионалы и любители, представители прессы и деловых кругов, семейные команды.

Даже те, кто ни разу в жизни не держал в руках волейбольный мяч, могли во время Фестиваля освоить азы пляжного волейбола под руководством опытных тренеров, поучаствовать в соревнованиях в номинации «Чайники» и завоевать призы. Любой желающий мог подать заявку на участие в соответствующей своему возрасту, статусу и уровню волейбольной подготовки номинации.

Всего на Фестивале были вручены около ста различных призов. В номинации «Профессионалы», которая второй год подряд имеет статус этапа региональной серии чемпионата России, был разыгран призовой фонд – 240 тысяч рублей.

По традиции на фестивале были выбраны Мисс и Мистер Пляжный волейбол. Правда, для того чтобы удостоиться почетных титулов, претендентам пришлось изрядно потрудиться. Сначала нужно было победить в нескольких конкурсах на силу, ловкость и смекалку, а в финале выяснить отношения в честной борьбе на волейбольной площадке.

Фестиваль в Солнечном проводит Северо-Западная Волейбольная Ассоциация при поддержке Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации, Всероссийской федерации волейбола, Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, администрации Курортного района Санкт-Петербурга.

Сергей Антропов